



活动现场人才济济。

北大博士已签约

海归硕士夫妇求职海南

外国留学生希望留下一展身手

## 首届中国(海南)人才交流大会

# 才气满满

诚意满满

岗位优质、高薪……  
各单位上演“抢人大战”

南国都市报12月10日讯(记者 韩星/文 李昊/图)12月9日至10日,首届中国(海南)人才交流大会专场在海口举办,万余岗位向四海英才发出“英雄帖”,以十足诚意邀请各方英才乘风破浪投身海南自贸港建设,在海南这片热土谱写青春之歌。活动现场,万余个发展前景广阔、薪资待遇优厚的岗位,市县成果展、政策咨询解读、直播宣传推介等一系列周到的服务,充分传递出海南渴求人才、尊重人才的强烈信号,吸引了各类人才纷沓而至。



求职者与招聘单位人员沟通。

东方市水环境投资集团招聘副总经理、财务总监等岗位,年薪最高25万元;海口市人民医院以年薪24万元至60万元招聘学科带头人……活动现场,海南各地用人单位携多类型、多层次优质岗位现场向人才伸出“橄榄枝”。

“我们带来了近200个高端岗位,其中博士需求占60%,硕士需求40%,欢迎海内外热带特色高效农业创新创业人才加盟。”中国热带农业科学院人才工作处处长黄得林介绍,青年科技人才正逐步成为中国热科院科技攻关的主力军,他们将为人提供干事创业的科研平台和具有竞争力的薪酬待遇。

“我们带来了产业招商、国际人才服务、高级翻译等30多个重点岗位,年薪最高超百万元。”三亚崖州湾科技城国际人才工作站负责人杨帆说。

北京邮电大学博士赵卓泽感慨,这次大会能充分感受到海南对人才的重视和渴求,他对文昌航天城的发展颇感兴趣,已有意向深入对接。

现场搭建的市县成果产品展区内,海南各市县使出浑身解数,为博才一顾。海口将求职自助一体机搬到现场,吸引了众多求职者打卡体验;儋州在现场带来舞蹈表演,吸引求职者观赏了解;万宁城市卡通形象“万万”“宁宁”吸引人眼球,此外,现场签约的人才还可获得万宁特色兴隆咖啡伴手礼……

在人才政策解读区,前来了解政策和岗位的求职者络绎不绝。海南自贸港招商引才网为咨询者推荐人才新闻、招聘信息、人才服务、人才风采等讯息,发放相关宣传折页,为求职者了解海南提供权威渠道。



海归博士走进三亚崖州湾科技城(活动方供图)

百名(海归)博士走进三亚崖州湾科技城

## 希望能在海南发展

南国都市报12月10日讯(记者 符彩云)作为首届中国(海南)人才交流大会的重要组成部分,10日,“百名(海归)博士海南行”活动走进三亚崖州湾科技城实地参观考察、座谈交流。

三亚崖州湾科技城布局重大科技基础设施和产业平台,各方力量资源加快集聚,打造以深海科技、南繁种业为主导,生命科学、数字经济等产业共同发展的先导科技新城,是三亚市培育产业转型新业态、激活经济发展新动能、打造自贸港建设新标杆的重要增长极。

在专场推介会上,三亚崖州湾科技城管理局有关负责人

双向奔赴

国际人才、海归硕士……  
期盼来海南施展所学

梧桐茂兮,凤凰来栖。

北京大学生命科学学院博士袁玮鸿,已与海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区签约,近期将入职开启政策研究和项目落地工作。她说,乐城先行区是中国唯一的“医疗特区”,拥有诸多先行先试政策,能够让她施展所学。

海南陵水黎安国际教育创新实验区开发有限公司招聘展位前,厚厚一摞简历看起来很是显眼,现场招聘负责人彭传钢告诉记者,公司一上午收到了近百份简历,质量很高,部分已经在现场确定了二次面试的时间。

在海南比勒菲尔德应用科技大学展位前,徐一城、刘佳音夫妇二人递交简历,和工作人员聊得火热。徐一城介绍,他是约翰霍普金斯大学金融硕士,妻子刘佳音则是美国波士顿大学LLM&法学硕士,因看好海南自贸港发展前景,两人已办理完人才落户成为“新海南人”,目前正在寻找合适的工作机会。

得益于良好的人才环境,海南这片热土不仅吸引着全国各地的人才奔赴,也让越来越多的国际人才期望在这里一展身手。

“我来海口一年多,非常喜欢这里,海口有很多发展机会。”活动现场,尼泊尔留学生罗希特用流利的中文告诉记者,他是海南师范大学自动化专业的留学生,未来计划在海南发展。

共享机遇

海口国家高新区  
与24所高校签约

活动期间,一批人才项目成果在海口落地。

海口国家高新技术产业开发区与中国海洋大学、武汉大学、华南理工大学等24所省内外高校进行行政合作集中签约,旨在促进园区产业链、创新链、人才链的深度融合,推动形成由政府主导、院校和企业所支撑的需求驱动型产学研融合模式。

海南省人力资源开发局与上海交通大学、上海财经大学、华东师范大学、西南石油大学、河南师范大学签约建立引才工作站。

海南自贸港国际人才发展联盟成立、海南自由贸易港人才发展研究院正式揭牌……

近悦远来,群贤并至。海南自贸港背景下,各类人才创新创业创造活力在这片沃土竞相迸发,一系列人才引进措施正在激起双向奔赴、共享机遇的“一池春水”。

展望未来,越来越多的优秀人才将奔赴海南。

介绍了崖州湾科技城的政策优势,如税收优惠、财政补贴、人才奖励等,以及崖州湾科技城的未来规划发展前景。上海交通大学海南研究院、浙江大学海南研究院等科研院校代表会上介绍科研方向和人才需求岗位等。

现场博士们表示,本次活动内容充实、收获颇丰,通过考察、交流、座谈等形式,充分感受到海南自贸港建设的强劲脉动,对海南自由贸易港建设、科技城的福利待遇和人才政策表现出浓厚兴趣,希望能在海南发展,为科技创新和产业发展贡献力量。